

**ЗАЈЕДНИЦА
ЕКОНОМСКИХ, ПРАВНО-БИРОТЕХНИЧКИХ, ТРГОВИНСКИХ И УГОСТИТЕЉСКО-
ТУРИСТИЧКИХ ШКОЛА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**

Датум оснивања: 27.08.2011.

Матични број: 28065779

ПИБ: 107328887

Број рачуна: 205-0000000172568-73

Делатност удружења: 9412 - Делатности струковних удружења

Дел. бр. 32 од 27.03.2013.

**ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ**
Београд, Булевар Краља Александра 67
Декан Проф. др Сима Аврамовић

Предмет: Захтев за бенефите ученика при упису у
 прву годину студија на Београдском Универзитету

Поштовани,

Испред Управног одбора Заједнице економских, правно-биротехничких, трговинских и угоститељско-туристичких школа Србије школа, а на основу заједничких ставова са састанка одржаног 26.03.2013. године, желим да Вам се обратим у циљу унапређења уписних могућности ученика на све факултете Београдског универзитета.

Управни одбор Заједнице разматрао је могућности којима би се мотивисали и наградили ученици који постижу изузетне резултате на републичким такмичењима из одређеног предмета.

Наиме, Заједница економских, правно-биротехничких, трговинских и угоститељско-туристичких школа Србије, заједно са МПНТР, организатор је републичких такмичења ученика.

Сва такмичења су верификована у Календару такмичења за сваку школску годину и објављују се у Просветном прегледу.

Управни одбор Заједнице је мишљења да ученици који освоје I, II и III место на неком од такмичења највишег ранга требало да остваре бенефит у виду додатних бодова приликом уписа на прву годину студија одговарајућег факултета у оквиру Београдског универзитета. Предлог је да добијају додатних три, два или један бод респективно у односу на освојено прво, друго или треће место на верификованом републичком такмичењу. Рачунају се сва такмичења сем спортских.

Уједно то би био додатни мотив и награда за најбоље ученике средњих школа, а за факултете могућност да упишу најбоље студенте.

Молимо Вас да пренесете овај став Управног одбора Заједнице и у оквиру личних могућности допринесете остварењу циља којим би помогао младим и амбициозним људима у даљем школовању.

Београд, 27. март 2013.



Председник УО Заједнице

M. Saković

Милибор Саковић,

директор Прве економске школе, Београд